



### 伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金  
账号:08059201040011557  
开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行  
户名:黑龙江省慈善总会



黑龙江省慈善总会 捐赠二维码



公益慈善大使 本报记者李丹

## 暖阳慈善走进双城区公正中心学校 为20名困难学子送去助学金、体育用品



生活报讯(实习生靳雨 记者刘维娜 文/摄)2023年,由黑龙江省慈善总会、生活报社、国药控股星鲨制药联合发起的“暖阳慈善 温暖到家”公益活动,将走进黑龙江省内12个社区及学校。11月28日,黑龙江省慈善总会联合生活报和国药控股星鲨制药一起走进双城区公正中心学校,为20名困难学生每人送去500元助学金、文体用品和品质药品。

们的情况,“他们得知今天有叔叔阿姨来看望他们,都特别开心,已经等待一上午了。”  
活动现场,记者还看到了生活报的“老朋友”——四小宝的两个弟弟三宝和四宝,他们是受生活报青年志愿者团队长期帮扶的孩子,看到熟悉的记者到来,三宝四宝也开心地打着招呼。“暖阳计划”慈善项目已经持续了6年多了,我们共帮扶省内300余名困难学生继续学业,在这里,我想对每一位同学说,请相信自己的能力,相信自己的价值,相信自己能够成为国家的未来。让我们一起努力,为共同的目标奋斗。”黑龙江省慈善总会宣传部长曹猛发表讲话,表达了对学生们的祝愿和期望。

并鞠躬表达自己的感谢。除了助学金外,爱心队伍还为学生们带来了篮球、排球、跳绳等体育用品,以及国药控股星鲨制药维生素D提供的品质药品。  
“我叫皓然(化名),爷爷奶奶体弱多病,爸爸一直在外面打工。我曾经几次想辍学,但是都被老师劝住了,后来我得到了社会上叔叔阿姨的帮助,才一直坚持上学的。”五年级的皓然同学讲述着自己的经历,“我保证今后一定更加努力学习,绝不辜负叔叔阿姨和老师的帮助。”  
学习成绩优异的文博(化名)是此次受帮助的学生之一,他在学校是老师和同学眼中的三好学生。从小文博的妈妈就离他而去,爸爸也在他一年级时因车祸离开了,从小跟着爷爷奶奶生活的他,一直努力学习。国控星鲨黑龙江地区副总经理李萍忍不住表示,“在做好经营的同时,国药星鲨一



直不忘承担社会责任,践行社会公益,积极参与各种公益活动。每卖出一盒产品,就有一定数额的资金打入捐助款中,6年来我们用这份捐助款帮扶了300多名学生,希望他们能够更加地努力学习,同时希望品质药品能慰问一线辛勤的教师们,做公益、践行慈善,国药控股星鲨制药一直在路上。”

### 关爱青少年 生活报社一直在路上

2017年,黑龙江省慈善总会联合生活报社,为搭建龙江慈善平台,共同创立《生活报》“慈善”专版。通过慈善活动、温情故事、《慈善法》宣传等多种形式展现龙江慈善力量。从2017年到2023年,恰逢“慈善”专版创刊六周年之际,省慈善总会联合生活报社发起慈善年系列活动,以求在黑龙江范围内实现学慈善、做慈善、享慈善的初衷。在2023年的活动中,国药控股星鲨制药维生素D黑龙江经销商与黑龙江省慈善总会、生活报社一起,走进黑龙江省内12个社区及学校,一起传播慈善理念,送达关爱慰藉。

### 20名学生受助 包括生活报的“老朋友”

8时,由黑龙江省慈善总会、生活报社和国药控股星鲨制药组成的爱心小队驱车来到了双城区公正中心学校,经过2个多小时的车程,终于见到了等待多时的同学们。

此次活动有20名学生受助,公正中心学校的唐校长和记者介绍着学生

困难经历惹人心疼 孩子们有序地排队领取助学金,



## “暖阳计划”捐资助学活动走进向阳镇 13名困难学生获捐1.3万

生活报讯(记者刘维娜)11月26日,由黑龙江省慈善总会、生活报社、国药控股星鲨制药联合发起的“暖阳慈善 温暖到家”公益活动走进向阳镇,活动当天,向阳镇包保困难儿童领导、13名困难学生和家長出席活动。  
“困难家庭孩子的健康成长,关系到整个社会的未来和发展,关注困难家庭子女的上学问题,帮助他们顺利完成学业,不仅是家庭的责任,更是全社会的责任。因此,向阳镇向省

慈善总会申请慈善助学金13000元,对镇上的13名困难学生进行捐赠救助,解决了困难家庭的燃眉之急。”活动现场,向阳镇党委副书记、政府镇长毕远航发表讲话。  
随后,镇领导为13名困难学生发放助学金,孩子们有序地排队领取,并鞠躬表达自己的感谢。“教育是乡村发展的命脉,我们将好好学习,努力成为国家的栋梁之材。”困难学生代表也在接受捐赠后发表了感言。

## 16名的哥自费购买生活物资 看望患病同行

生活报讯(实习生帅凤琴 记者刘维娜)11月27日10时,在2023年世界志愿者日来临之际,由龙江旅游雷锋第四车队发起的志愿者关爱活动走进哈尔滨南岗区建兴街胡大勇(化名)家,12名志愿者代表为胡大勇送去生活物资和关怀。

当天志愿者们为胡大勇带去了大米、豆油、牛奶、鸡蛋等生活物资。志愿者孙振山说:“这些物资是我们16名同事凑钱买的,虽然不多,我们

也希望能尽一点心意。”据了解,胡大勇以前也是一名的士志愿者,2020年患病后就没有再从事出租车司机工作了。由于治疗费用昂贵,胡大勇家生活困难,再加上孩子还在上学,胡大勇的妻子不得不独自打工补贴家用。雷锋车队四大队了解这些情况后,组织了全队队员捐款购买生活物资,送去问候和祝福。志愿者孙振山表示,这已经是队员们第三次探望胡大勇了。

## 黑龙江省大爱龙江慈善基金会成立 将关注社区公益

生活报讯(记者刘维娜 李丹)11月25日,以“凝聚志愿力量,助力公益前行”为主题的黑龙江省大爱龙江慈善基金会社区公益基金启动仪式暨工蚁帮志愿推介大会在哈尔滨友谊宫举行。本次活动由黑龙江省大爱龙江慈善基金会主办,黑龙江省桑榆社会工作服务中心协办,仪式上共有社工代表和志愿者200余人参加本次活动。  
大爱龙江慈善基金会,将动员社会各界组织、各类企业履行社会责任,积极开展扶贫、助老、助残、助学、助农等慈善事业,真正为百姓解难题、办实事、送温暖。在活动仪式上,黑龙江省大爱龙江慈善基金会联合通天道社会工作服务站,对该服务站20个特困家庭进行帮扶。



## 哈市打造“冰雪文化之都”

# 冰雪季 燃起来

建成亚洲最大公益中心冰场

亚布力悬挂式单轨观光列车即将开建

年浇建90块公益冰场

每年开展400余场冰雪运动

吊水壺景区冰雪小镇等加速建设

新建31个室外智慧健身驿站

举办冰上趣味运动会

中小学冰雪课程开课率100%



## 坐动车往返哈齐牡佳 157趟列车可享折扣

日期	天气	温度	风向
1日 夜	晴	-11℃	西南风2-3级
2日 夜	晴	-8℃	偏西风2-3级
3日 夜	晴	-4℃	西南风3-4级

有事找帮办

供暖帮办仲亮 17800590258  
旧改帮办梁晨 17800590256

出行帮办李德谦 17800590257  
旅游帮办薛宏莉 17800590261  
水电气网购帮办李威兵 17800590259  
民政帮办于海霞 17800590260  
教育帮办吕晓艳 17800590263  
社区帮办史天一 17800590267  
医疗帮办王秋实 19904806737  
首席帮办李丹 17800590268